

的士装警笛耍威风,交警查处被拖出 10 多米

全城搜捕 逮住逃逸的士



逃跑的出租车被热心司机和民警包围

昨天上午,一辆私装警笛的出租车,在宁溧路上鸣笛行驶,交警三大队交警发现后上前检查,不料出租车司机停车后又突然启动,将交警拖行了 10 多米后逃走。事发后,众多司机在电台发动下展开大搜索,很快将这辆出租车截下。

出租车拖着交警跑

昨天上午 8 点半左右,宁溧路与双桥路路口附近,早高峰的拥堵使得车辆行驶缓慢,此时一辆出租车驶入慢车道,不停地按着喇叭催促前面的自行车,见收效不大,司机按动车内的一个按钮,“呜——”顿时,尖厉的警笛声响起。

正在不远处执勤的交警三大队袁警官听到警笛声,下意识抬头一看,警笛声竟是一辆“苏 A75714”出租车发出的,袁警官快速跑到这辆车前面,举手示意停车,并对司机说:“你好,刚才你使用了车载警笛器,这是违反《交通安全法》的,请配合我们调查,出示驾照!”

司机朱某猛然见到交警,只得停车,并打开了车门。就在这时,意想不到的事情发生了,朱某又猛地关上了车门,眼捷手快的袁警官用胳膊伸进去按住了车门,此时朱某迅速发动了车子就往前开,袁警官快步地跟着车子跑,同时敲打车窗示意停车。

路边的市民都被这一幕

惊呆了,出租车越开越快,袁警官这才松开了手,随后,出租车拐入快车道一溜烟跑了。

全城拦截逃逸出租车

袁警官随即用电台向同事呼叫,请求支援。恰好三大队还有一辆警车在附近执勤,得到指令后迅速赶往宁溧路与郁金香路路口拦截,很快,交警看到这辆出租车出现,可是朱某无视交警的停车示意,呼的一声,又从警车身边绕了过去。

此时,有目击市民拨打了南京交通台由东升主持的“排忧解难”栏目,东升很快就在电台里广播了这条信息,并希望热心司机报告该车的行踪,拦截这辆疯狂的出租车。

“喂,听电台了吗?快打开听!”很多出租车司机立即相互打电话通气,很多私家车司机也开始有心搜寻,一张无形的网就这样在全市撒开了。

“喂,电台吗?在省中医院发现了这辆车,但没有拦住!”上午 9 点左右,有人打电话到电台说,发现了这辆出租车的行踪。“现在车子已经

到了新街口!”接着又有人追打着打来电话,此时市中心车辆很多,苏 A75714 出租车只得缓慢前行。

康达维出租公司的哥尤立军当时送客人到莫愁路,发现在石鼓路与莫愁路路口停着一辆捷达出租车,牌号正是“苏 A75714”。尤立军一踩油门,拐个弯快速横到了该车前,随即打了 110 报警。很快,警车赶到,将司机朱某带下了车。

“头脑一发热,就想着跑了”

“你在车上装了报警器了?”面对记者采访,朱某犹豫了一下,说装了。“有没有看到警察,为什么拖着警察还不停车?”朱某说:“我害怕被罚款,头脑一发热,就想着跑了。”

朱某还称,当时他车上带了三名乘客,其中有一名孕妇,孕妇当时突然腹痛,要求改道直接去市妇幼保健院,“我是看着孕妇着急,所以就顾不上其他了!”

袁警官表示:“我当时没有看到车上有孕妇,即使有孕妇,当时司机提出来,我们

也会人性化执法,比如让孕妇换车,或者先送去医院回头再接受处罚,但是他什么都没说。”

随后,朱某被送到派出所。不久,其在南粮出租车公司领导也匆匆赶到,公司晏经理表示,朱某开出租车才一年多,30 岁左右,家庭状况可能不太好,妻子没工作,小孩才 1 岁多。“他根本不用故意闯关,和交警说明就行了,他明显是处理不当!”晏经理坦言:“出租车装警笛,我们也是第一次听说。”

司机将受到治安处罚

昨天下午,记者了解到,朱某安装警笛的行为已经被查实,并受到了交警部门拆除警笛、罚款 1000 元的处罚。幸运的是,被拖行的袁警官没有受伤。

目前朱某已经因为其妨碍警察执行公务被移交派出所处理,鉴于其未造成严重后果,派出所决定对其处以治安拘留的处罚。

快报记者 孙玉春 文/摄 (严先生爆料奖 120 元)

妻子回家 发现阁楼藏个裸女

“凌晨带了新欢回家,还将夫妻共同拥有的房产偷偷卖掉,他怎么好意思干出这种出格的事?”南京鼓楼区的王女士在婚姻临近“七年之痒”时,遭遇到这种屈辱,异常愤怒。“既然他这么绝情,我也不能便宜他。”王女士主动向法院递交离婚起诉状并申请保全了卖房款,这一行动顿时让她的丈夫傻了眼。

阁楼藏着裸体情妇

“你凌晨两点跟她在家里算什么?”见丈夫首先向法院递交了离婚起诉状,王女士反问。“她只是过来看看我,我们又没发生什么。”“过来看你?你躺在床上,她躲在阁楼上需要把衣服脱了吗?”“我……”黄先生支吾着说不出话来。原来,丈夫带着情人回家,王女士回家后觉得异常,最后发现自家阁楼上藏着丈夫的情人,而且是一丝不挂。

“这房子是不是咱们的共同财产?”见王女士转移了话题,黄先生忙说:“是的,是的,当初说好了是一人一一半的。”听完这些,王女士甩出一句“你给我等着”,就转身离开了。黄先生怎么也没有想到,刚才的对话全部给王女士随身携带的录音机录了下来。

计划落空撤回诉讼

王女士为何要有如此举动呢?这还要从她的不幸婚姻说起。2000 年底,王女士经人介绍与同一小区的黄先生结婚,黄先生婚前已经购买了一套商品房。婚后不久,

两人签订了一份财产协议书,约定该房屋为夫妻共同财产。由于婚后双方没有共同语言,感情日渐平淡。2006 年 6 月,黄先生首先向鼓楼区法院提起离婚诉讼。

“这是因为他有了新欢,想追求所谓的幸福生活。”王女士说,“但我一开始接到起诉状,还是蛮吃惊的。”随即,王女士委托律师,要求分割财产。“这是我的房产,怎能共有?”法庭上,黄先生断然否定曾经签订了这份协议书。经司法鉴定,协议书确认有效。面对价值几十万的房产要分出去一半,碍于离婚成本实在太高,黄先生无奈主动撤回了起诉,而王女士直接回了娘家。

偷偷卖房却被冻结

让王女士没想到的是,2006 年底,丈夫私自把房子出售。王女士发现后,在售楼人将 60 余万元房款交入南京房产局托管账户的当日,提起离婚诉讼,同时将录音的材料也交到法院,并请求对卖房款予以查封、冻结。

见自己偷偷卖房的如意算盘落空,而且婚外情的证据也被妻子获得,黄先生思考了好几个晚上,觉得自己在离婚这件事上确实不对,在法官的调解下,他诚恳地向妻子道歉,并当庭表示愿意放弃全部卖房款。

见丈夫幡然悔悟,王女士也流出了眼泪,“咱们用这笔钱重新买套新房子,重新开始,好好过日子吧。”

快报记者 宗一多

小麻雀 撞爆了“骑手”眼球



医生说,伤者视力能恢复多少,还不好说

六合小伙林家喜怎么也没想到,由于骑摩托车时没戴头盔,差点葬送了一只眼。而肇事者竟是一只麻雀。

5 月 19 日中午,林家喜骑摩托车在六合长芦道路上飞快地行驶,突然,迎面一个黑影向他脸上扑来。由于没戴头盔,一瞬间来不及躲避,黑影“砰”的一声,砸中了他的右眼。林家喜惨叫一声,捂着右眼摔倒,鲜血顿时从指缝中流出。林家喜模糊地看到,原来撞上他右眼的,是一只麻雀,由于撞击速度太快,强大的冲击力导致眼球严重受损。

随后,林家喜右眼前一片漆黑,半个小时左右,被送至江北人民医院治疗。“他的伤势非常严重。”该医院李医生说:“眼球破裂,眼内液体外流,还有外伤性白内障,需立即手术,不然眼球都难保!”经过紧张的眼球修补,手术成功,如果林家喜能够好好休息,并且无感染等

其他特殊状况发生,可以挽救右眼部分视力。但由于受伤眼球生成了白内障,还需要再次进行手术治疗。

“我从医十多年,普通撞伤我见过很多,骑车被麻雀撞伤的,还是头一次。”李医生说,按照当时伤口情况分析,不太像是麻雀的嘴巴或者爪子等硬物的刺伤,而更像是麻雀身体的直接撞击。

随后,记者在南京几个主要道路上进行了观察,不少市民驾驶摩托车时,都没有佩戴安全头盔。

“麻雀撞毁飞机听说过,把骑摩托车人眼睛撞伤简直闻所未闻。”不少市民对此表示诧异。然而,林家喜的教训提醒广大市民,由于摩托车速度相对较快,驾驶摩托车出行时,应当佩戴头盔,除了对头部起到保护作用,还能防止林家喜这样的意外。

见习记者 王冕 马晶晶 文/摄 (李先生爆料奖 70 元)

“跑车”撞飞 4 名市政工人

一小时后司机又回来了,还问交警“没撞到人吧”

“我只撞到一个铁块,没撞到人吧?”撞飞四个道路施工人员,肇事“跑车”消失约一小时后,又回到了事故现场。随后,司机被“请”进了停在附近的警车,并带往交警队。



受伤工人被抬上担架

撞飞 4 人后离开现场

前天晚上 11 时许,312 国道新庄立交桥附近,六名市政道路维修工人在距离施工地点约 50 米开外,设立好警示标志后,开始维修路面。

由于维修道路占据一股车道,为确保施工安全,一工人在施工点前方指挥交通,提示路过车辆并道缓行。维修工作刚开始不久,惨剧发生了,一辆小汽车从新庄立

交桥方向疾驰而来,撞飞警示牌后,撞向施工现场。

当时,工人葛师傅正在切割破损的道路,“当时我使用切割机,虽噪音较大,但还是听到‘咣’一声响,一抬头,警示牌已飞到跟前,紧接着,指挥交通的工友也滚到了前面。”

没等葛师傅反应过来,一辆小汽车就飞奔而来,将正在施工的另一名工人撞飞。“他们几个靠得很近,小汽车撞飞其中两人后,这两人又飞出去撞到另一人。瞬间,他们四个都倒在地上了。”而肇事车迅速沿 312 国道往仙林方向逃逸。

见工友倒地,两名侥幸逃过一劫的工人赶紧追,可追出去 300 多米远,小汽车已消失在朦胧的夜色中。工人赶紧报警,并与民警和 120 急救人员一起,将被撞飞的四个工人送往附近医院抢救。

一路过的市民称,当时车速很快,“好像是辆跑车。”记者看到,事故现场血迹斑斑,到处散落着汽车保险杠碎片和工人的鞋子等物品,一块印有“南京联合汽车俱乐部”的汽车碎片格外醒目。

一小时后肇事车回来了

交警赶到现场后,迅速通知指挥中心布控,查找肇

事车。半小时过去了,各个卡点也未传来肇事车的消息。

约一个小时后,就在交警快要勘查完事故现场时,一辆牌照为苏 ADV082,本色为银灰色,但涂满各种花纹的“跑车”行驶到事故现场附近,停了下来。这辆车是经过改装的“赛欧”,“跑车”后面印有“南京联合汽车俱乐部”字样,车挡风玻璃已破碎。

车上下来一个 20 多岁的男子,急切地询问交警他是否撞人了,“我撞到一个铁块,铁块飞起来把挡风玻璃撞碎了,后来我开车回到仙林,打电话给我朋友,朋友劝我回到现场报警,其它的我都不记得了。”与开车男子一起来的还有他的两个朋友。据男子朋友介绍,开车男子姓李,是做房产的,住在仙林地区。随后,民警将开车男子带回调查处理。

三人重伤一人轻微伤

记者从中大医院急诊室了解到,被撞飞的四名工人,三人重伤,一人轻微伤。目前,两名重伤者经医院抢救,已脱离生命危险,还有一人由于头部伤势严重,暂未脱离生命危险。

快报记者 李绍富 见习记者 李彦 (颜先生爆料奖 80 元)

被撞后,受司机误导又亏了股票 女股迷一天两次受伤

快报讯(记者 陆鸣)女子痴迷股市,连骑车出行都在揣摩,结果与一面包车相撞。不曾想开面的司机也是个股迷,两人在医院越聊越投机,司机向女子荐股一只表歉意。可女子刚将该股买进,该股就一路出现下跌行情,到下午收盘时,女士再一次“受伤”。

昨天上午 9 点多,一名中年女子骑自行车反道行驶在和燕路上,一只手扶车龙头,另一只手却攥着股票机,不时低下头来,眼睛直朝股票机上瞅。不料,在门坡 8 路公交车站附近,女子与一辆面包车撞在了一起。司机随即被女子硬拉着前往医院。可女子伤得确实不重,而此时司机了解到,女子与自己都是股迷,气氛一下缓和下来。两人越聊越投机,临走了,司机拍着胸脯,对女子说:“我给你推荐一只股,保证涨!”女子也当即表示:“那几十块钱的医药费你也别管了!”离开医院,女子立马按面的司机说的买进,可刚买没多久,这支股票就一路下跌,到下午收盘,短短几个小时里,女子就赔掉了 1000 多元。女子后悔不已。(顾先生爆料奖 80 元)